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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 
Θέμα: Κατάργηση των δολοφονικών υλικών και μέσων καταστολής  
 

Η κυβέρνηση για ακόμα μια φορά επιτέθηκε με τα ΜΑΤ, αναίτια κι απρόκλητα, σε μια 
διαδήλωση των πυροσβεστών όπου μεταξύ των άλλων, απαιτούσαν την άμεση πρόσληψη 
και μονιμοποίησή τους.  

Η επίθεση στους συγκεντρωμένους με τις δυνάμεις καταστολής της αστυνομίας, είχε ως 
αποτέλεσμα να τραυματιστεί σοβαρά συμβασιούχος πυροσβέστης στο χέρι του από 
δακρυγόνο. Επίσης φωτορεπόρτερ που κάλυπτε τα γεγονότα δέχθηκε νερό με πίεση από 
«Αίαντα» της αστυνομίας, με αποτέλεσμα να έχει υποστεί δύο κατάγματα στο πόδι του.  

Επιβεβαιώνονται για μια ακόμη φορά, η επικινδυνότητα και οι δολοφονικές συνέπειες 
από τη χρήση των μέσων και υλικών καταστολής, όπως βόμβες κρότου λάμψης, 
δακρυγόνα, χημικά, “Αίαντες” ρίψης νερού κ.α., εναντίων διαδηλωτών. 

Η κυβέρνηση έχει σοβαρές ευθύνες για τη διαρκώς εντεινόμενη χρήση των δυνάμεων 
καταστολής και δεν θα αργήσει η ώρα να σημειωθούν ακόμη πιο δολοφονικές επιθέσεις, 
στο όνομα του δόγματος “νόμος και τάξη”. Οφείλει να προχωρήσει στην απαγόρευση της 
οπλοφορίας των αστυνομικών κατά τη διάρκεια κινητοποιήσεων, συγκεντρώσεων και 
διαδηλώσεων του λαού μας. Να υπάρξει απαγόρευση σε κάθε περίπτωση η χρήση παντός 
τύπου όπλων σε βάρος του λαού και των αγώνων του. 

Είναι υποκριτική η στάση της, αφού για να κουκουλώσει τις ευθύνες της διέταξε δήθεν 
έρευνα, για τις ακριβείς συνθήκες των επιθέσεων και  για να καταλογιστούν πιθανές 
ευθύνες, ενώ είναι γνωστό και από την ανακοίνωση της "Λευκής Βίβλου για την ασφάλεια", 
ενισχύει ακόμα περισσότερο τον κατασταλτικό προσανατολισμό και κατά συνέπεια και τα 
τεχνικά και υλικά μέσα καταστολής για την αντιμετώπιση του λαού που αγωνίζεται για το 
δίκιο του. 

Το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας έχει απαιτήσει κατ’ επανάληψη την άμεση 
κατάργηση όλων των τεχνικών μέσων και υλικών που σακατεύουν όσους αγωνίζονται για 
το δίκιο τους. 

Απαιτεί την άμεση απόσυρση και καταστροφή των "ΑΙΑΝΤΩΝ" και κάθε άλλου μέσου 
κατασταλτικού ρόλου. Να σταματήσει η αστυνόμευση των διαδηλώσεων, των πορειών και 
όλων των διαμαρτυριών του λαού και της νεολαίας. Σε κάθε περίπτωση να απαγορευτεί η 
χρήση πυροβόλων όπλων όλων των τύπων εναντίον τους. Να απαγορευτεί επίσης στις 
διαδηλώσεις - πορείες και διαμαρτυρίες του λαού η ρίψη δακρυγόνων, καπνογόνων, 
χημικών, οι χειροβομβίδες κρότου – λάμψης. 

Το ΚΚΕ επίσης έχει απαιτήσει να καταργηθούν αμέσως τα ΜΑΤ, η Ομάδα Διαχείρισης 
και Οριοθέτησης Συναθροίσεων (ΟΔΟΣ), η ΔΡΑΣΗ, οι Ομάδες Πρόληψης Καταστολής 
Εγκλήματος (ΟΠΚΕ), η Ειδική Κατασταλτική Αντιτρομοκρατική Μονάδα (ΕΚΑΜ), η Ομάδα 
Δίκυκλης Αστυνόμευσης (ΔΙΑΣ), η πανεπιστημιακή αστυνομία και όλες οι ειδικές 
κατασταλτικές μονάδες.  
 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός τι μέτρα θα λάβει άμεσα η κυβέρνηση: 

 Για την κατάργηση και απόσυρση των "ΑΙΑΝΤΩΝ" και κάθε άλλου μέσου κατασταλτικού 
ρόλου; 

 Για το σταμάτημα της αστυνόμευσης των διαδηλώσεων, των πορειών και όλων των 
διαμαρτυριών του λαού και της νεολαίας; 
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 Για να σταματήσει στις διαδηλώσεις - πορείες και διαμαρτυρίες του λαού η ρίψη 
δακρυγόνων, καπνογόνων, χημικών, οι χειροβομβίδες κρότου - λάμψης; 

 Για την απαγόρευση της οπλοφορίας των αστυνομικών κατά τη διάρκεια 
κινητοποιήσεων του λαού, συγκεντρώσεων, διαδηλώσεων κ.α. Σε κάθε 
περίπτωση να μην επιτρέπεται η χρήση παντός τύπου όπλων σε βάρος του 
λαού και των αγώνων του;  

 Για την άμεση κατάργηση όλων των κατασταλτικών μηχανισμών και άμεσα, των ΜΑΤ, 
ΟΔΟΣ, ΔΡΑΣΗ, ΟΠΚΕ, ΕΚΑΜ, ΔΙΑΣ, λεγόμενης πανεπιστημιακής αστυνομίας και 
όλων των ειδικών κατασταλτικών μονάδων; 

 Για την κατάργηση όλης της αντιδραστικής νομοθεσίας που εντείνει την καταστολή του 
λαϊκού κινήματος; 

 

Οι Βουλευτές 

Μαρίνος Γιώργος 

Παπαναστάσης Νίκος 
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